
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 
 

РІШЕННЯ 
   

14 липня 2022 р.                                                Київ                                                             № 138-р  
 

Про надання дозволу 

на концентрацію 

 

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноваженого представника 

товариства з обмеженою відповідальністю «ХОЛДІНГОВА КОМПАНІЯ «ЄВРОХОЛДІНГ» 

(далі – ТОВ «ХК «ЄВРОХОЛДІНГ») (м. Луцьк) та Державного підприємства 

«ВОЛИНСЬКИЙ ЕКСПЕРТНО-ТЕХНІЧНИЙ ЦЕНТР ДЕРЖПРАЦІ» (далі –                                     

ДП «ВОЛИНСЬКИЙ ЕКСПЕРТНО-ТЕХНІЧНИЙ ЦЕНТР ДЕРЖПРАЦІ») (м. Луцьк) про 

надання дозволу ТОВ «ХК «ЄВРОХОЛДІНГ» на придбання активів у вигляді єдиного 

майнового комплексу ДП «ВОЛИНСЬКИЙ ЕКСПЕРТНО-ТЕХНІЧНИЙ ЦЕНТР 

ДЕРЖПРАЦІ» (далі – ЄМК), що знаходиться за адресою: м. Луцьк, вул. Кравчука, 22в, 

 

ВСТАНОВИВ: 

 

Концентрація полягає у придбанні ТОВ «ХК «ЄВРОХОЛДІНГ» активів у вигляді 

єдиного майнового комплексу ДП «ВОЛИНСЬКИЙ ЕКСПЕРТНО-ТЕХНІЧНИЙ ЦЕНТР 

ДЕРЖПРАЦІ», що знаходиться за адресою: м. Луцьк, вул. Кравчука, 22в. 

 

Відповідно до наданої заявниками інформації: 

до складу ЄМК належить: адміністративне приміщення загальною площею 562,0 м², 

навчальний клас, зал засідань загальною площею 132,9 м² та транспортні засоби в кількості                   

5 автомобілів, вимірювальну техніку та засоби для проведення інжинірингових робіт 

(далекомір, дефектоскоп, динамометр, мегаомметр, мановакуумметр, дозиметри тощо); 

ЄМК забезпечує здійснення діяльності з: технічного випробування та дослідження у 

сфері інжинірингу, геології та геодезії а також із надання послуг консультування в цих 

сферах; дослідження й експериментальних розробок у сфері інших природничих і технічних 

наук та іншої професійної, наукової та технічної діяльності на території України; 

через рік після придбання діяльність юридичної особи ДП «ВОЛИНСЬКИЙ 

ЕКСПЕРТНО-ТЕХНІЧНИЙ ЦЕНТР ДЕРЖПРАЦІ» буде припинено, а вказаний ЄМК 

планується використовувати для надання в оренду торговельної та офісної нерухомості в 

межах міста Луцьк;  
 

ДП «ВОЛИНСЬКИЙ ЕКСПЕРТНО-ТЕХНІЧНИЙ ЦЕНТР ДЕРЖПРАЦІ», активи 

якого набуваються, забезпечує науково-технічну підтримку державного нагляду у сферах 

промислової безпеки, охорони та гігієни праці; проведення експертної оцінки стану безпеки 

промислового виробництва технологій та машин, механізмів та устаткування, об’єктів 

підвищеної небезпеки; 

розпорядником ЄМК виступає Регіональне відділення Фонду Державного майна 

України по Львівській, Закарпатській та Волинській областях (м. Львів); 

ДП «ВОЛИНСЬКИЙ ЕКСПЕРТНО-ТЕХНІЧНИЙ ЦЕНТР ДЕРЖПРАЦІ» належить до 

сфери управління Фонду Державного майна України; 
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ТОВ «ХК «ЄВРОХОЛДІНГ» здійснює діяльність із: купівлі-продажу власного 

нерухомого майна; надання в оренду торговельної та складської нерухомості в межах міста 

Луцьк; надання в оренду офісної та торговельної нерухомості в межах міста Володимир-

Волинський Волинської області;  

ТОВ «ХК «ЄВРОХОЛДІНГ» пов’язане відносинами контролю із: 

суб’єктами господарювання – резидентами України, які здійснюють діяльність із: 

надання в оренду торговельної нерухомості в межах міст Луцьк та Рівне; реалізації власної 

житлової та нежитлової нерухомості в межах міста Калуш та Луцьк;  

кінцевим бенефіціарним власником є фізична особа – громадянка України. 

 

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження 

конкуренції на товарних ринках України. 

 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та 

підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та розгляду заяв про 

попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на концентрацію 

суб’єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету 

України від  19 лютого 2002 року  № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 

21 березня 2002 року за № 284/6572  (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету 

України від  21.06.2016  № 14-рп), Антимонопольний комітет України  

 

ПОСТАНОВИВ: 

 

Надати дозвіл товариству з обмеженою відповідальністю «ХОЛДІНГОВА 

КОМПАНІЯ «ЄВРОХОЛДІНГ» (м. Луцьк, ідентифікаційний код юридичної особи 21746583) 

на придбання активів у вигляді єдиного майнового комплексу Державного підприємства 

«ВОЛИНСЬКИЙ ЕКСПЕРТНО-ТЕХНІЧНИЙ ЦЕНТР ДЕРЖПРАЦІ» (м. Луцьк, 

ідентифікаційний код юридичної особи 21750544), що знаходиться за адресою: м. Луцьк,                                 

вул. Кравчука, 22в. 
 

 

Голова Комітету                                                                                           Ольга  ПІЩАНСЬКА  

 


